



## Поддержка цифрового развития отраслей экономики и продвижение белорусских ИТ-продуктов на отечественный рынок: задача, которую в тесном сотрудничестве решают Минсвязи и Парк высоких технологий



По следам семинара-презентации (<https://t.me/minsvaz/8398>) на базе Парка высоких технологий, который собрал на одной площадке представителей ЖКХ и отечественных ИТ-разработчиков.

Основная задача – поддержка цифрового развития экономики и продвижение белорусских ИТ-продуктов на рынок. Мы стремимся не только выявить потребности организаций, но и активизировать цифровой рынок страны, внедряя передовые решения в отрасли.

В ходе семинара участники ознакомились с уникальными отечественными разработками – «цифровыми двойниками» технологов, инструментами на базе ИИ для аналитики поступающих обращений, «умными» системами управления доступом, моделями компьютерного зрения и дата-конвейерами для ЖКХ и многими другими.

По результатам семинара ожидается запуск pilotных проектов, которые можно будет масштабировать по всей стране, тем самым ускорить внедрение цифровых решений в сфере ЖКХ.

Среди потенциальных предприятий, готовых к аprobированию решений – Гродноводоканал, Гомельводоканал, Сморгонское, Лидское ЖКХ и многие другие. И это только начало!

Не пропустите! В августе состоится следующий семинар, где мы обсудим цифровое развитие ключевой отрасли, обеспечивающей «золотой запас» нашей страны. Подробности уже скоро...

---

**Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/podderzhka-cifrovogo-razvitiya-otrasley-ekonomiki-i-prodvizhenie-belorusskikh-it-produktov-na>